

**25 апреля 2022 г.**

**На заседании Межзвёздного союза. Я ждала этого 20 лет!**

Произошло событие, которого я ждала двадцать лет после начала контактов: я побывала на одном из заседаний Межзвёздного союза, на котором присутствовали представители 116 цивилизаций нашей Галактики.

Это было на планете Бурхад, родине одних из наших создателей, которая находится в созвездии Лебеда на расстоянии 670 световых лет от Солнца.

Меня привезли туда представители планеты Ташиг - те самые "серые человечки", которые послужили образцом для создания многих фильмов об инопланетянах, авторы сценария которых либо брали информацию из уфологических данных о контактах, либо сами были контактёрами или их близкими друзьями и родственниками.

---

Вечером 27 октября 2019 г. за мной прилетел космический корабль ташиганцев в форме большого диска. Антигравитационным лучом меня подняли на борт и отвезли на Бурхад.

Когда мы вышли из корабля, я увидела громадный космодром, на котором стояло невообразимое количество космических кораблей всех возможных форм и цветов. От такого количества и разнообразия инопланетной техники у меня разбежались глаза и первые несколько минут я вертела головой, стараясь разглядеть край космодрома.

Но края я так и не увидела. Везде ровными рядами стояли большие и маленькие диски, шары, пирамиды, огромные ромбовидные и сигарообразные объекты, самых разных цветов и оттенков.

Я не заметила, куда ушли сопровождающие меня ташиганцы, но через несколько минут прямо передо мной опустился большой объект серебристого цвета, похожий на дирижабль, и оттуда вышел Раом Тийан, уже знакомый мне с [прошлого посещения Бурхада](#).

Он пригласил меня внутрь аппарата и сказал, что отвезёт на заседание. Я вошла. Там сидело ещё несколько бурхадцев, мужчин и женщин, одетых в одинаковые серебристые комбинезоны. Раом Тийан сказал, что это их вид транспорта, с помощью которого они путешествуют по всей планете. Он не требует управления разумного существа, а летает по автопилоту, следуя приказам из центрального транспортного компьютера, с которым может связаться любой бурхадец.

Через несколько минут мы были на месте. Когда мы вышли из "дирижабля", у меня захватило дух от количества и разнообразия гуманиодных рас, которых я там увидела.

**Вокруг меня на открытом поле, на невысоких деревянных по виду скамейках, сидели представители десятков космических рас, самого разного роста, цвета кожи и телосложения. Многих из них я видела впервые. Мой изумленный ступор прервал МидгасКаус с планеты Эслер, который подошёл ко мне и поприветствовал на Межзвёздном союзе. Мы с ним немного поговорили, а потом Раом Тийан сказал, что**

**мне предоставляется право выступить на Межзвёздном союзе.**

Я взяла лист с заранее подготовленной речью и пошла за ним. Мы вышли на середину поля, вокруг нас стояли деревянные скамьи, немного спиралеобразно поднимающиеся вверх. На них сидели гуманоиды, которые собрались со всей Галактики и внимательно смотрели на меня.

Раом Тийан показал на платформу овальной формы, лежащую на белом, как мел грунте, и сказал, чтобы я встала на неё. Я так и сделала. Платформа стала плавно подниматься вверх и достигнув высоты примерно метров семь-десять остановилась.

Только тогда я заметила, как много глаз на меня смотрит и каким разнообразным существам эти глаза принадлежат. Там были и рептилоиды, и инсектоиды, и похожие на земных людей гуманоиды, и многие другие галактические расы. Моё сердце сильно забило от волнения и от высокого содержания кислорода в атмосфере Бурхада, но я поняла, что все ждут моей речи и стала читать заранее заготовленный текст:

---

Я приветствую всех представителей Межзвёздного союза!

Меня зовут Ирина. Я житель планеты Земля, которая ещё не входит в состав Межзвёздного союза. Для меня огромная честь сейчас здесь находиться.

Мы молодая планета гибридных гуманоидов с большим потенциалом для роста и развития. Многие из нас уже сейчас готовы стать вашими союзниками как в духовном так и в физическом мире. Многие из нас, на нашей планете, ещё не выросли до Вашего уровня, но я уверена, что это дело времени.

При правильном воспитании ученика с истинной Любовью, он всегда вырастает Выше своего учителя. Я хочу выразить огромную благодарность, моим кураторам, которые дали мне возможность осознанно в физическом теле здесь находиться: это Кирхитон с планеты Дараал и МидгасКаус с планеты Эслер.

Также хочу выразить огромную благодарность всем представителям Межзвёздного союза, которые помогли мне это сделать: Раом Тиам, Рамели Триар, Лаом Стрит, Бергастр, МирахКаунт с планеты Бурхад, Ли Шиони с планеты Шимор. Они научили меня и дали мне возможность нести Свет истинной Любви нашего Создателя на моей сложной планете для роста и развития не только тела но и духа.

Мы понимаем, что мы гибриды и многие из Вас есть в Нас. Мы Ваши дети на физическом уровне и дети отца нашего Создателя на духовном уровне, который Вас и Нас создал. Мы делаем много ошибок, но мы растём и становимся осознанней, для того, чтобы когда-нибудь занять одно из мест полноправного члена Межзвёздного союза и далее Межгалактического союза.

Мы учимся соблюдать законы для того, чтобы научиться управлять нашей животной природой. В нас много первобытных инстинктов, но они делают нас сильнее и помогают защищать наши идеалы и принципы, пусть пока и несовершенные, но ведущие нас к познанию бесконечного Бога в Свете Его истинной Любви, неотъемлемой частью которой, Мы все являемся.

Мы всему этому учимся, с помощью высших воплощенных учителей и наших физических отцов создателей. Хочу выразить им огромную благодарность за эту помощь и данные мне возможности, за счёт которых и состоялась эта встреча. Многие из нас не готовы поверить в то, что вы существуете и для этого мне и многим контактёрам земли нужно, в ближайшее время, приложить большие усилия для изменения сознания людей. Чтобы они вместе со всеми осознали себя любимыми детьми нашего общего Бога Отца.

Мы пошли по технократическому пути развития, возвышая материю перед духом и многим это мешает увидеть Бога в себе и признать его существование. Многовековые войны не дают нам возможности принять себя частью любящей всех нас Вселенной. Но я уверена, что многие цивилизации через это проходили.

Хочу выразить огромную благодарность своему другу Максиму, за ВЕРУ в Вас и поддержку меня в моей миссии донести всем воплощённым духам на Земле, что есть Вы и свет истинной Любви нашего Создателя. У меня есть Его личная просьба, чтобы каждый из Вас вложил в это кольцо частичку своей цивилизации, которая объединяет всех Вас в Межзвёздный союз.

С огромной Любовью ко Всем Вам и лично к каждому члену Межзвёздного союза, который Нас на Земле поддерживает.

---

После того, как я всё прочитала, я подняла глаза от листка и мой взгляд встретился со взглядами сотен разумных существ, собранных со всех концов нашей огромной Галактики. Я почувствовала огромную поддержку в этих взглядах и ощутила всем своим существом, что все мы едины в вечном Свете Любви Создателя и что мы совершаем одну работу по подготовке нашей планеты к массовому контакту и к слиянию с нашей огромной, мудрой, дружелюбной и очень доброжелательной галактической семьёй.

Платформа опустилась на грунт, ко мне подошёл МидгасКаус и отвёл меня к Раом Тийану. Вскоре к нам подошли Кирхитон, Ли-Шиони, МиррахКаунт и другие гуманоиды, которых раньше я знала только по астральным посещениям. Все они одобряли мою речь, радовались моему присутствию на заседании Межзвёздного союза и поздравляли меня с приглашением на него.

Мы немного поговорили, а потом МидгасКаус сказал, что мне пора возвращаться. Мы с ним и с Раом Тийаном вернулись в "дирижабль", который быстро довёз нас по воздуху до космодрома.

МидгасКаус пригласил меня в свой летательный аппарат, также как и у Кирхитона имеющий форму диска и похожие размеры. Но внутри него была почти домашняя атмосфера, благодаря портретам жены и ребёнка МидгасКауса и пейзажам с видами его родной планеты, которые висели на стенах.

**В его корабле была искусственная гравитация, поэтому я спокойно села на скамейку вдоль стены, покрытую каким-то затейливым разноцветным узором и всё время обратного полёта не отрывала взгляд от круглого окна, пока МидгасКаус, сев перед пультом, направлял корабль к Солнечной системе.**

Сначала я увидела множество крупных, сияющих разными оттенками цветов звёзд, потом за окном была абсолютная тьма, а затем появилось белое Солнце и почти сразу закрылось возникшей откуда-то снизу тенью Земли. Через несколько секунд после этого МидгасКаус

---

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ —

На заседании Межзвёздного союза. Я ждала этого 20 лет!

3 стр.

---

сказал, что мы прилетели и передал своё приветствие всем участникам моей группы Кассиопея и благодарность за вашу поддержку моей миссии и любовь ко всем разумным и светлым силам Вселенной.

Я вышла из его корабля, наполненная счастьем от всего произошедшего со мной и пошла в то место, где меня ждал мой друг Максим. Я ехала в Воронеж, слегка опьянённая кислородом Бурхада, восхищённо рассказывая ему обо всём, передав кольцо, которое держали в руках и заряжали своими мыслями его и мои Межзвёздные друзья.

А ещё он сказал, что нам точно никто не поверит, потому что это из разряда фантастики в главе «Кульминация»! И мы отпугнем многих людей этой статьёй, потому что в это очень сложно поверить простому человеку.

Я его еле уговорила выставить эту статью. А там верить или нет пусть решает каждый. Пока я есть, я не смогу Вам врать и придумывать то, чего со мной не было.

---

Вечно Ваша Ирина Подзорова

---

[РЕАЛЬНОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ В АРХИВ НА БУРХАД](#)

[УСЛОВИЯ ПРИНЯТИЯ ЗЕМЛИ В МЕЖЗВЁЗДНЫЙ СОЮЗ](#)

[КАК СТАТЬ ФИЗИЧЕСКИМ КОНТАКТЁРОМ ИНОПЛАНЕТНЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ](#)